

тіе, за васъ во всички та скорбь наша и нѣжда съ ваша та вѣра.

8 Защото нѣе тогава сме живи, когато вые стоите (тверди) въ Господа.

9 Защото кое благодареніе можемъ да въздадеме на Бога за васъ, за сичка та радость съ която се радваме заради васъ предъ Бога нашего.

10 Ношья и денья се молиме (Богъ) съ голѣмо оусердіе да видиме ваше то лице, и да допжниме онова щото недостига на вѣра та ваша.

11 И самъ Богъ и Отецъ нашъ, и Господь нашъ Исусъ Христосъ доуправи нашиятъ пжть къ вамъ.

18 Я васъ Господь да оумножи, и да прѣмножи съ любовь та единъ къ дрѣгимъ, и къ сички те (дрѣги те), каквото що е и наша та къ вамъ.

13 За да оутверди вашн те сердца непорочни въ святость та предъ Бога и Отца нашего, въ пришествіе то на Господа нашего Исуса Христа заеднъ со сички те сватїи негови. Аминь.

ГЛАВА 4.

Прочее, братїа, молиме и оувѣщаваме вы чрезъ Господа нашего Исуса Христа, каквото що сте прїади отъ насъ, каквн требва да ходите, и да оугодявате на Бога, (така) да прѣспѣвате по многъ.

2 Защото вые знате какви сме ви заповѣди дали отъ Господа Исуса.

3 Защото такъ е вола та Божїа, (сирѣчь) святость та ваша, (и) да се вардите отъ блзодѣаніе то.

4 Щото да знае секой отъ васъ да сохранава свое то тѣло въ святость и честь.

5 Я не въ страсть похотна, каквото (що праватъ) изъмннцы те, които не знаатъ Бога.

6 И никой да не престѣпа (предѣлатъ си), и да лакомствѣва за нѣкоа вещь на брата своего: защото Господь е отмститель за сички те тїа (неправды) каквото и по напредъ би казѣвахме, и оувѣрвахме.

7 Защото Богъ не ны е призбалъ на нечистота, но на святость.

8 Който прочее отфжрла (това), не отфжрла челоуѣка, но Бога, който е далъ и Духа своего сватаго въ насъ.

9 Я за братолюбїе то немате потреба да ви се пише: защото вые сами сте отъ Бога наѣчени да швычате единъ дрѣгнго.

10 Понеже творите това (братолюбїе) на сички те братїа, които се намерѣватъ въ Македонїа: и молимъ вы: братїе, да прѣспѣвате повече (въ това).

11 И да имате честолюбїе да живѣете тихъ, и да си работите со свои те рѣце, каквото ви сме заповѣдали.